



本刊 综合

而事实上，中国汽车市场在过去一年保持了增长势头，全年汽车销量超过1900万辆，连续四年蝉联世界第一，成为全球最大更是最重要的汽车市场。与此同时，我们也不得不正视汽车保有量已突破亿辆大关带来的诸多问题。这也意味着中国汽车业今后依然有不少需要变革的地方。至少在2013年，我们期待……

期待

新交规推动人车和谐

酒驾、醉驾、闯红灯、开车打手机或疲劳驾驶的驾驶员，与机动车抢道且凑够一撮就闯红灯的行人，曾是中国道路上随处可见的景象，一些人“常常”侥幸没事。如果出事，则是惨剧发生的当事人，两家甚至

数家人就此幸福破裂，阴阳永隔。生命在钢铁面前如此脆弱，有人声讨汽车，因为驾驭它的主人打破了社会和谐。

没有规矩不能成方圆，新交通法规，令步入汽车社会的中国进一步完善与汽车相关的制度，同时加大了对违法的惩处力度和违法成本。新的一年，期待新交规推动人车和谐。

期待

自主品牌核心技术进入爆发期

士别三日，刮目相看。随着近几年自主品牌研发设计的进步，消费者开始接受自主品牌汽车。尤其是在核心技术方面，自主品牌通过并购和自主研发已取得丰硕成果。例如：吉利全面搭载拥有自主知识

产权的6AT变速器；比亚迪电子技术汽车化；上汽第二代iVoka车载系统面世；奇瑞CVT的列装……期待自主品牌核心技术进入爆发期。

期待

豪车消费日趋理性

2012年，进口乘用车突破百万辆大关，在这斐然的成绩面前，折射着一个汽车消费大国对大排量、大体积和高价格的追捧。

有数据显示，我国能源对外依存度已接近60%，其中汽车消耗占到绝大部分；另一方面，大型豪华车也挤占了更多的道路和停车资源，同时，部分素质不高的消费者还利用豪华车炫富、飙车，激化了社会矛盾。2013年，期待豪车消费更加理性。

刚刚过去的2012，中国汽车业经历了极不平凡的一年：从欧债危机发酵波及全球贸易，到中国经济增速放缓；从中东局势跌宕起伏，到中日钓鱼岛领土争端，都牵动着中国汽车市场发展的神经。经历了去年上半年的停滞和下半年恢复增长后，国内外的阴霾仿佛依旧笼罩着中国汽车市场，不少业内人士认为，“微增长”时代已经来临。

“期待”

期待

新能源车取得突破

对日益紧张的能源需求而言，要么节约能源鼓励重量更轻、排量更小的微型车，要么大力发展新能源汽车，包括插式混合动力车或电动车。我国向来重视新能源汽车发展，出台过多部相关的鼓励政策和规定。但由于急于求成和“弯道超车”的心态作祟，新能源汽车的研发和推广进展缓慢。

不过，在国家和地方大力推广的背景下，多款新能源车和扶持政策细节出台；同时，政府部门和相关机构开始带头购买新能源车，并推广商业化运营，比亚迪推出的“公交电动化”也已开始大规模布局。期待2013年新能源汽车发展取得突破。

期待

出口重在技术和品牌

去年我国汽车出口首次超过100万辆，但仔细观察不难发现，自主品牌出口车型和策略与过去的家电产品有相似之处，凭借性价比或在同一地区打价格战来争夺市场。当竞争者较少时，大家日子还过得去，可目前越来越多自主品牌把目光放到海外，其中还有合资企业。

因此，在出口对自主品牌越来越重要的当下，怎样告别价格战，摒弃“伤敌一千自损八百”的做法。在新的一年里，期待自主品牌出口的不只是产品，还有品牌，包括其服务和金融的售后体系。如此坚持下去，中国才能拥有自己的“通用”。

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

全新宝来 时刻趣动生活



全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享，都乐趣倍享

全新宝来，全家共享生活更添趣！全系标配的前沿科技ESP系统，与您晴雨同行，助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮，智能调节刮水，令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置，贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备，构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统，前行更安心，让快乐无限延伸。全家温馨出行，尽情寻趣找乐！

全新宝来，全新动感设计，全新安全升级，全新驾乘乐趣，现已趣动上市。敬请莅临一汽-大众济宁长济4S店赏鉴驾乘或登陆**bora.faw-vw.com**。



Das Auto.

扫描登陆官网
开启趣动之约

全新宝来
NEW BORA

济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线：0537-3716668 金融专线：0537-3718506 地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南